

2020 ची जनगणनाची वेळ

	सेन्सस ब्युरो टप्पे	आपण जनगणने साठी काय मदत करू शकता गणना करा (GOTC)
उन्हाळा 2019 - मार्च 2020 ---जागरूकता आणि शिक्षण		
जानेवारी सप्टेंबर - 2019	जनगणना ब्युरोने > 200 क्षेत्रीय जनगणना कार्यालये उघडली.	जागरूकता आणि शिक्षण अभियान सुरु करा: आपल्या समाजाला सांगा जनगणनेबद्दल आणि सहभाग महत्वाचा का आहे! 2020 च्या जनगणनेतील नोकरीच्या संधीबद्दल माहिती आपल्या समुदायांसह सामायिक करा आणि लोकांना अर्ज करण्यास मदत करा. 2020 च्या जनगणनेची माहिती मिळविण्यासाठी आपल्या क्षेत्रातील एखाद्या समुदाय संस्थेसह संपर्क साधा.
सप्टेंबर नंतर 2019	जनगणना ब्युरो जनगणना फील्डमधील तात्पुरते कर्मचारी भरती करतो आणि त्यांना कामावर घेतो.	जागरूकता आणि शिक्षण अभियान सुरु ठेवा. नोकरीच्या संधी सामायिक करणे आणि नोकरीच्या अनुप्रयोगांसह सहाय्य प्रदान करणे सुरु ठेवा.
जानेवारी 2020	अलास्का मध्ये गणना सुरु होते.	जागरूकता आणि शिक्षण अभियान सुरु ठेवा: <ul style="list-style-type: none"> जीओटीसी संदेशन आणि तथ्ये पत्रक सामायिक करा. मीडिया माध्यमांशी संपर्क साधा आणि सोशल मीडिया पोस्ट करा आउटरीच इव्हेंट्सची योजना आणि होस्ट करा कॅनव्हासिंगची योजना करा. जनगणना कशी कार्य करते आणि लोक कसा प्रतिसाद देऊ शकतात हे स्पष्ट करा. <p>मार्चमध्ये सुरु होणाऱ्या जीओटीसीच्या पुढील टप्प्यासाठी आपल्या जमिनीवरील क्षेत्रफळाची आणि कॅनव्हासिंगची योजना करा लोकांना जनगणनेला प्रतिसाद मिळावा - .यासाठी</p>

मार्च - एप्रिल 2020 --- जनगणनेला लोकांचा प्रतिसाद

मार्च 2020	जनगणना प्रश्नावली सहाय्य टोल-फ्री फोन लाइन खुल्या आहेत. फोन सहाय्य इंग्रजीमध्ये आणि चीनी (मंदारिन आणि कॅन्टोनीज), जपानी, कोरियन, टागालोग आणि व्हिएतनामी यासह 12 इंग्रजी नसलेल्या भाषांमध्ये दिले जाते.	जागरूकता आणि शिक्षण अभियान सुरु ठेवा आणि आता उघडलेल्या जनगणना प्रश्नावली सहाय्य टोल-फ्री फोन लाइनबद्दल माहिती सामायिक करा.
मार्च 12 - 20, 2020	जनगणना ब्यूरो सर्व घरांना ऑनलाइन प्रतिसाद कसा द्यावा याबद्दलची माहिती (अद्वितीय घरगुती आयडीसह) आणि भाषा सहाय्य संसाधनांसह सामग्री पाठवते. प्रथम मेलिंगच्या वेळी ऑनलाइन प्रतिसाद प्लॅटफॉर्म थेट होईल. ब्युरोने 20 टक्के घरातील लोकांना कागदाचा फॉर्म मेल केला आहे ज्यांच्याकडे सर्वात कमी दर्जाचा इंटरनेट वापर आहे असा त्यांना संशय आहे.	जनगणनेला लोकांना प्रतिसाद देण्यासाठी प्रवृत्त करा: <ul style="list-style-type: none"> • आपल्या जनगणनेबद्दल आपल्या समुदायांशी बोला. • फ्लायर्स आणि फॅक्टशीट सामायिक करा. • मीडिया आणि सोशल मीडिया मोहिमा सुरु ठेवा. • गणना करायला अवघड असणाऱ्या क्षेत्रामध्ये चर्चा करा.
मार्च 16 -24, 2020	जनगणना ब्यूरो ज्या कुटुंबांना प्रतिसाद दिला नाही त्यांना एक स्मरणपत्र पाठवेल.	लोकांना प्रतिसाद देण्यासाठी आवश्यक माहिती आणि समर्थन द्या: <ul style="list-style-type: none"> • होस्ट आउटरीच इव्हेंट. • जनगणनेला प्रतिसाद देण्यासाठी लोकांना मदत मिळवून देण्यासाठी संधी उपलब्ध करा. • मीडिया आणि सोशल मीडिया मोहिमा सुरु ठेवा.
26 मार्च - 3 एप्रिल 2020	जनगणना ब्यूरो प्रतिसाद न दिलेल्या कुटुंबांना एक स्मरणपत्र पोस्टकार्ड पाठवेल.	
1 एप्रिल 2020	हा 2020 चा जनगणना दिन आहे!	
8 एप्रिल - 16, 2020	जनगणना ब्यूरो एक स्मरणपत्र आणि एक कागदाचा फॉर्म पाठवेल.	दरवाजा ठोठावणे, फोन-बँकिंग आणि इतर उपक्रमाद्वारे कठोर-मोजणीच्या क्षेत्राचे प्रचार करणे सुरु ठेवा. टीप: जर एखाद्याला ऑनलाइन प्रतिसाद देण्यासाठी त्यांचा अनोखा आयडी माहित नसेल तर, ते अद्याप आपला पत्ता देऊन जनगणना ब्युरोच्या वेबसाइटवर सबमिट करू शकतात.
April 20 - 27, 2020	जनगणना ब्यूरो अंतिम स्मरणपत्र पोस्टकार्ड पाठवेल.	

मे - जुलै 2020 --- प्रतिसाद नसलेला पाठपुरावा चरण

4 मे 2020	जनगणना ब्यूरोने जनगणनेला कोण प्रतिसाद दिला नाही याची ओळख पटवते.	लोकांना अद्याप जनगणना न मिळाल्यास त्यांना प्रतिसाद देण्यासाठी प्रोत्साहित करा. जनगणनेविषयी समुदायाच्या सदस्यांकडे असलेल्या प्रश्नांची उत्तरे द्या आणि जनतेने जनगणनेला प्रतिसाद न दिल्यास कामगार त्यांच्या घरी का येऊ शकतात या विषयीची भीती दूर करा.
मे - जुलै 2020	जनगणना ब्यूरो जनगणना कामगारांना अशा प्रकारच्या कुटुंबांना भेट देण्यासाठी पाठवितो जे त्यांचे फॉर्म परत करत नाहीत किंवा बऱ्याच प्रश्नांची उत्तरे देत नाहीत. लोक प्रतिसाद देण्यासाठी ऑनलाइन फॉर्म आणि जनगणना प्रश्नावली सहाय्य रेखा (दूरध्वनी) अद्याप उपलब्ध आहेत.	
जनगणना नंतरचा टप्पा		
जून - सप्टेंबर 2020	२०२० च्या जनगणना क्षेत्रातील त्रुटी (लोक मोजणीत न गणले गेलेले किंवा एकापेक्षा जास्त लोक मोजले गेले) मोजण्यासाठी गणनेनंतरचे सर्वेक्षण.	
31 डिसेंबर 2020	जनगणना ब्यूरोची राज्याच्या लोकसंख्येची नोंद करण्यासाठीची अंतिम मुदत राष्ट्रअध्यक्षांकडे विभागणीसाठी केली गेली आहे.	

आपणास जनगणना विषयी अतिरिक्त संसाधने मिळू शकतात, ज्यात समुदाय सदस्यांसाठी आणि समुदाय-आधारित संस्थांसाठी फॅक्टशीट समाविष्ट आहेत www.countusin2020.org/resources.